

IT Challenge 2013 參賽同學感想

學生姓名：張嘉勇

所屬學校：順德聯誼總會翁祐中學

在這一星期的澳洲資訊科技挑戰賽 2013 中，有多不勝數的事情發生，有好亦有壞。好的能令我更享受此比賽；壞的能使我從中吸取教訓。旅程的每一刻都是學習的每一分每一秒，所以此旅程更帶給我除了比賽外的不同知識。

好的事情數之不盡，我從中選取一件好事分享。首先，除了 3D 電腦動畫比賽外，比賽主辦單位每年會安排一場中國對澳洲的國際足球友誼賽，而且更是在電視遊戲機中舉行。我們勇奪六連冠後，心情十分雀躍，但亦帶著一份憂慮，就是如何在這國際足球友誼賽中面對一班有豐富「打機」經驗的澳洲選手中勝出。雖然我沒有機會代表香港出戰，但在旁觀看也使我緊張得坐位不安，一幕幕驚心動魄的場面都叫人緊張萬分，最後，香港隊以二比一險勝澳洲隊伍。這場友誼賽不但可以舒緩比賽的嚴肅氣氛，亦可以藉此與外國人交流，一舉兩得，香港代表及其他國家代表也樂在其中。

挑戰賽還需要參賽選手作匯報，單看匯報一詞，只是普普通通，但我們需面對人山人海的外國觀眾，並用英語向他們匯報我們的動畫。所以我們在未出發前已開始預備和練習，希望以最佳的表演完成。在練習的過程中不斷被罵，十分辛苦，但經過老師的教導，我們總算能以較流暢的英語完成匯報。被罵的過程中雖然辛苦，但我卻從中領悟出不少的啟發。這不但有助改善我的英語說話能力，且有助日後在社會工作時匯報。所以說辛酸亦是學習的一環。

這次旅程使我獲益良多，不管過程好多於壞還是壞多於好，只要本著學習的心，每一刻都是學習的時機。我們會運用在澳洲學會的技巧，應用至下一個作品，增加作品的質素。

學生姓名：李澤軒

所屬學校：順德聯誼總會翁祐中學

剛剛參加完澳洲資訊科技挑戰賽 2013，令我經歷了很多。在不同方面，這次經驗也令我獲益不少。

首先，剛剛到達墨爾本時已經是晚上，我們一行人都身心疲憊，到達酒店後，整理好行李就休息了。

到了第二日，我們一大清早就起身了，希望可以為匯報做到最好而進行最後的練習，在老師用心的教導下，我們總算可以順暢、清晰的聲線完成匯報。於挑戰賽中，我們成功取得佳績，在 3D 動畫國際組別囊括冠、亞、季軍，並同時向外國的觀眾及參加者分享我們的動畫、技術，當我們流暢地完成整個匯報後，全部人都拍手歡呼。那一刻，我覺得我所付出的努力是值得的。過程雖然辛苦，但我卻學會了如何流利地、輕鬆地匯報，相信這對我日後工作有很大的幫助。

大會亦安排了一場遊戲交流比賽，我們派出了兩名代表，分別是我另一位同學，對手是兩名澳洲代表，進行一場足球遊戲的友誼比賽。比賽相當激烈，下半場上旬我們兩代互進一球，攻防戰亦未有停過，終於在完場前一分鐘，我們使用著中國隊進了決定性的一球！二比一完場。

這次旅程的經驗十分難得，令我可以擴寬我的視野，放眼世界。我亦十分感謝老師的耐心教導，使我獲益良多。

學生姓名：羅廣海

所屬學校：順德聯誼總會翁祐中學

今次有幸遠赴澳洲墨爾本蒙納許大學參加澳洲資訊科技挑戰賽 2013 暨頒獎禮，我感到十分高興，因為本以為讀完中六且開始工作的我已經和中學畫上句號，但想不到我在工作期間突然收到通知，得悉我獲邀到澳洲出席比賽，就此，我感到十分興奮。

首先，我十分感謝香港特區政府資助是次比賽，感謝同行的帶領老師和領隊。亦感謝澳洲墨爾本蒙納許大學邀請我和我的組員到澳洲參加澳洲資訊科技挑戰賽 2013 暨頒獎禮。

是次的比賽除了要製作一套動畫外，還需要進行一個介紹，介紹一些關於我們製作的動畫的內容，這個介紹的聽眾是外國人，我們需要以全英語來進行介紹，所以在未出發到澳洲之前，我們已經準備好講稿。而在比賽當日，我們很順利地進行了動畫的介紹，而且和其他不同的參賽者交流，也聽了一些關於資訊科技的資訊，令我獲益良多。而在最後，我們製作的動畫也獲得了 3D 動畫國際組別的冠軍，令我的心情更加興奮。

最後，在這次的澳洲比賽中，令我學習和了解到更多澳洲的文化和習俗，也知道了更多資訊科技的知識，希望在以後也可以有更多的機會到不同的地方參加比賽。